

विकसित भारत की कल्पना स्वरथ भारत से पूर्ण होगी : राज्यपाल

उप्र की राज्यपाल ने आकांक्षा समिति के एचपीवी टीकाकरण अभियान का किया शुभारंभ



नोएडा (चेतना मंच)। आकांक्षा समिति गौतम बुद्ध नगर द्वारा 9 वर्ष से अधिक आयु की छात्राओं को सर्वाइकल कैंसर से सुरक्षित रखने हेतु एच.पी.वी. टीकाकरण अभियान आज पंचशील बालक इंटर कॉलेज सेक्टर 91 नोएडा में चलाया गया।

उत्तर प्रदेश की राज्यपाल आनंदी बेन ने पंचशील बालक इंटर कॉलेज सेक्टर 91 नोएडा पहुंचकर एच.पी.वी. टीकाकरण अभियान का रिबन काटकर विधिवत रूप से शुभारंभ किया। इस दौरान सांसद डॉ. महेश शर्मा, विधायक नोएडा पंकज सिंह, विधायक जेवर धीरेंद्र सिंह, जिला पंचायत अध्यक्ष अमित चौधरी, एमएलसी नरेंद्र भाटी, आकांक्षा समिति की जिला अध्यक्ष डॉ. अंकिता राज, पुलिस आयुक्त लक्ष्मी सिंह, मुख्य कार्यपालक अधिकारी नोएडा प्राधिकरण लोकेश एम, जिलाधिकारी मनीष कुमार वर्मा, सहयोगी संस्था आईपीसी अध्यक्ष ललित ठकुराल, फेलिक्स अस्पताल के सीएमडी डॉ. डीके गुप्ता तथा उनकी धर्मपत्नी डॉ. रश्मि गुप्ता, मुख्य चिकित्सा अधीक्षक रेनु अग्रवाल, मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. नरेंद्र कुमार, पुलिस एवं प्रशासन के वरिष्ठ अधिकारियों सहित संकल्प केंसर केयर फाउंडेशन तथा रोटरी क्लब के संबन्धित पदाधिकारी उपस्थित रहे।

एच.पी.वी. टीकाकरण अभियान के शुभारंभ अवसर पर आंगनवाड़ी केंद्रों के बच्चों द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रमों की मनमोहक प्रस्तुति दी गई तथा सर्वाइकल कैंसर प्रीवेंशन

अवेयरनेस वीडियो का प्रसारण भी किया गया। इस दौरान महामहिम राज्यपाल द्वारा विभिन्न विभागों के लाभार्थियों को

सहयोग प्रदान करने वाले लोगों को सम्मानित भी किया गया। साथ ही छात्राओं को वैक्सीनेशन किट भी वितरित

मेमोरेंडम का अंडरस्टैंडिंग(एम.ओ.यू.) भी हस्ताक्षर किए गए। उत्तर प्रदेश की राज्यपाल ने कहा कि सर्वाइकल कैंसर

जनप्रतिनिधियों को आगे आने की जरूरत है। कंपनियां अपने सीएसआर फंड का अधिक से अधिक प्रयोग स्वास्थ्य के क्षेत्र में करें, क्योंकि भारत के यशस्वी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी के विकसित भारत का संकल्प यह है कि सभी देशवासी शिक्षा एवं स्वास्थ्य के क्षेत्र में मजबूत रहे तभी उनका यह विकसित भारत का संकल्प पूरा होगा।

इस अवसर पर उपस्थित सांसद एवं विधायकगणों ने भी एचपीवी वैक्सीनेशन के संबंध में कार्यक्रम में उपस्थित छात्राओं को विस्तृत जानकारी उपलब्ध कराई।

जिलाधिकारी मनीष कुमार वर्मा ने एचपीवी वैक्सीनेशन अभियान के संबंध में राज्यपाल को विस्तृत जानकारी उपलब्ध कराई। साथ ही कार्यक्रम में उपस्थित छात्राओं को सर्वाइकल कैंसर के विषय में जानकारी देते हुए इसे किस प्रकार बचा जा सकता है, इसकी पूर्ण जानकारी छात्राओं को दी और कहा कि आप अपने संगे संबंधियों को भी इसके संबंध में जागरूक बनाते हुए टीकाकरण के लिए प्रेरित करें। आकांक्षा समिति की जिला अध्यक्ष डॉ. अंकिता राज ने सर्वाइकल कैंसर के विषय में विस्तार से बताया और कहा कि एचपीवी वैक्सीनेशन से सर्वाइकल कैंसर जैसी घातक बीमारी से बचा जा सकता है।

एचपीवी वैक्सीनेशन अभियान के दौरान कुल 506 छात्रों का टीकाकरण किया गया। कार्यक्रम के अंत में अपर जिलाधिकारी प्रशासन मंगलेश दुबे द्वारा कार्यक्रम में उपस्थित सभी अतिथियों को धन्यवाद ज्ञापित किया।



प्रमाण पत्र एवं लैपटॉप, ट्राईसाईकिल, टूलकिट, टैबलेट की गई। इस अवसर पर आंगनवाड़ी केंद्रों के निर्माण हेतु

से बचाव हेतु एचपीवी वैक्सीनेशन काफी महंगा होता है, इसलिए इसमें परिवार, समाज, उद्यमियों एवं

जिला प्रशासन एवं रोटरी क्लब ओखला दिल्ली के मध्य

भाजपा का सक्रिय कार्यकर्ता सम्मेलन सम्पन्न



नोएडा (चेतना मंच)। भाजपा नोएडा महानगर की सक्रिय सदस्य कार्यकर्ता सम्मेलन का आयोजन किया गया। इस सम्मेलन में मुख्य अतिथि के रूप में क्षेत्रीय अध्यक्ष सत्येंद्र सिसोदिया, सांसद डॉ. महेश शर्मा, विधायक पंकज सिंह रहे।

क्षेत्रीय अध्यक्ष ने कार्यकर्ताओं के साथ समीक्षा बैठक की साथ ही उन्होंने सरकारी

योजनाओं को हर घर तक पहुंचाने का निर्देश दिया। सम्मेलन की अध्यक्षता जिलाध्यक्ष महेश चौहान ने की और सभी कार्यकर्ताओं से जन जन तक पहुंचने के लिए आग्रह किया।

इस समारोह में राष्ट्रीय प्रवक्ता गोपाल अग्रवाल, पूर्व मंत्री नवाब सिंह नागर, पूर्व विधायक श्रीमती विमला बाथम, पूर्व अध्यक्ष जुगराज सिंह, बिजेंद्र नागर, मनीष शर्मा, धर्मेन्द्र

गुप्ता, डिंपल आनंद, उमेश त्यागी, गणेश जाटव, पूनम सिंह, योगेंद्र चौधरी, गिरीश कोटनाला, प्रमोद बेहल, चमन आवना, प्रज्ञा पाठक, गोपाल गौर, उमेश यादव, महेश आवना, सचिन अंबावता, गिरजा सिंह, सुचित्रा कक्कड़, शारदा चतुर्वेदी, करतार चौहान, सभी मंडल अध्यक्ष एवं जिला पदाधिकारी और पार्टी के अन्य वरिष्ठ पदाधिकारी गण एवं कार्यकर्ताओं मौजूद रहे।

दो दिनों से वंचित आवेदक पुनः पासपोर्ट कार्यालय में आकर एप्वाइन्टमेंट लें : अनुज स्वरूप

नोएडा (चेतना मंच)। तकनीकी कारणों से 8 तथा 9 अप्रैल को कार्यालय में पासपोर्ट सिस्टम सम्बंधी सर्वर डाउन रहा है, जिसके कारण उक्त तिथियों में कुछ आवेदकों के पासपोर्ट आवेदन कार्यालय में जमा नहीं हो पाए हैं।

क्षेत्रीय पासपोर्ट अधिकारी अनुज स्वरूप ने बताया कि सम्बन्धित आवेदकों, जिनका

एप्वाइन्टमेंट 9 अप्रैल को था, को इस संदर्भ में एस.एम.एस.के माध्यम से सूचना प्रदान कर दी गयी है। इसी के साथ यह भी सूचित किया जाता है कि जिन आवेदकों का अंतिम एप्वाइन्टमेंट उक्त तिथियों में था, उनको एक अतिरिक्त एप्वाइन्टमेंट भी प्रदान किया जाएगा। उन्होंने कहा कि आवेदक पुनः एप्वाइन्टमेंट बुक करके सम्बन्धित कार्यालय में जाएं।

यदि किसी आवेदक को किसी प्रकार की तत्काल आवश्यकता हो तो वे अपने एप्वाइन्टमेंट स्लॉप के साथ अन्य आवश्यक दस्तावेज, जिनसे तत्काल आवश्यकता का पता चले जैसे फ्लाइट की टिकट आदि को Contact.rpogzb@mea.gov.in पर ई-मेल कर सकते हैं, जिस सम्बन्ध में आवेदकों को सहायता प्रदान की जाएगी।

'नवकार मंत्र' दुनिया का श्रेष्ठ मंत्र है : मुनि विमल कुमार

नोएडा (चेतना मंच)। नोएडा के सेक्टर-19 में आचार्य

कुमार ने फरमाया कि नवकार मंत्र दुनिया का श्रेष्ठ मंत्र है। इस मंत्र

ऐसा मंत्र है जो सभी धर्मों के लोग इसका प्रयोग करते हैं। जैन



श्री महाश्रमण के शिष्य शासन मुनि विमल कुमार के सानिध्य में नवकार मंत्र दिवस पर तैरापथ जैन समाज के साथ मिलकर मंत्र जाप किया गया। महाराज विमल

का जाप करना से किसी भी प्रकार के संकट और कष्ट को खत्म किया जा सकता है। नवकार मंत्र केवल जैन धर्म का मंत्र न होकर संपूर्ण भारत का एक

मुनि ने बताया कि नवकार मंत्र गाज़ा हमें प्रतिदिन करना चाहिए। यह जैन समाज के लोगों ने आज भारत सरकार इस कार्यक्रम में हिस्सा लिया।

सभी दुखों का निवारण करता है नवकार मंत्र : विकास जैन

विश्व नवकार मंत्र दिवस पर उत्तर प्रदेश युवा व्यापार मंडल के प्रदेश अध्यक्ष विकास जैन ने कहा कि इस मंत्र सभी दुखों का निवारण होता है। नवकार मंत्र का जाप से मन को शांति प्राप्त होती है। देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने आज जैन समाज के कार्यक्रम में समित होगा हम सभी का मान बढ़ाया। सम्पूर्ण जैन समाज की ओर से श्री मोदी जी का आभार। जैन ने आगे कहा कि हम सभी को शाकाहार रहना चाहिए। हमें किसी जीव की हत्या करने का कोई हक नहीं है।



GRV
BUILDCON
Concept to reality

ARCHITECTURE / CONSTRUCTION / INTERIORS

WE DON'T DESIGN HOME / OFFICE
WE DESIGN DREAMS!



Certified by :



startupindia



Contact Us : 9999472324, 9999082512
www.grvbuidcon.com